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令和７年度 第３回定例教育委員会 議事録 
 

 

■ 日  時 令和７年６月１１日（水）午後２時５５分～午後３時２３分 

 

■ 場  所 和束町体験交流センター 会議室 

 

■ 出席委員 教育長職務代理者   石 橋 常 男 

委員         村 田 年 宏 

委員         谷 本 一 榮 

委員         鈴 木 慶 一 

 

■ 説 明 員 教育次長兼生涯学習課長  

竹 谷 徹 也 

学校教育課長     岸 田 啓 介 

 

■ 事 務 局 教育次長兼生涯学習課長  

竹 谷 徹 也 

       学校教育課課長代理兼指導主事 

  松 田 佳 人 

       学校教育課主任    石 倉  周  

 

■ 傍聴者数 ０人 

 

■ 議事日程 

        日程１ 議事録の承認 

       日程２ 議事録署名委員の指名 

       日程３ 会期の決定 

       日程４ 諸般の報告 

       日程５ その他 
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■ 議  事 

石橋教育長職務代理者 

 ただ今から、令和７年度第３回定例教育委員会を開会いたします。  

 日程第１、「議事録の承認」を議題とします。令和７年度第２回定例教育委員会の議

事録は、事前に配布しております。議事録について、ご意見、ご質問があれば、お受け

したいと思います。質問等のある方は挙手願います。 

 

（各委員より「なし」の声あり） 

 

石橋教育長職務代理者 

特に、ご意見、ご質問がありませんので、これを承認することとします。 

 日程第２、「議事録署名委員の指名」を行います。本日の議事録署名委員は、鈴木委

員にお願いします。 

 日程第３、「会期の決定」を議題とします。お諮りします。本定例教育委員会の会期

は、本日、１日間とします。これにご異議ありませんか。 

 

（各委員より「異議なし」の声あり） 

 

石橋教育長職務代理者 

 異議なしと認めます。したがって、本定例教育委員会の会期は、本日、１日間と決定

します。 

 日程第４、「諸般の報告」を行います。会議資料⑴の最初のページをご覧ください。 

１番から４番は、教育次長から報告します。 

 

竹谷教育次長 

それでは諸般の報告、１番から４番をご報告させていただきます。よろしくお願いい

たします。会議資料（１）の１ページ目をお願いいたします。 

諸般の報告１番 令和７年度相楽地方教育委員会連絡協議会教育委員・教育長合同研

修会の開催についてです。こちらの協議会につきましては木津川市、精華町、広域連合

で組織しています相楽地方教育委員会連絡協議会となります。教育委員・教育長の合同

研修が、今年度は来月７月１１日金曜日に木津川市役所において開催されます。研修会

では、山城教育局の坂田康一局長による講演が予定されています。ページを２枚おめく

りいただきまして、研修会の開催通知、開催要項と、当日の内容に関する資料をつけて

おります。当研修会につきましては、教育長、教育長職務代理者、教育委員の皆様方を

対象に行われるものです。今回の出欠につきまして、皆さまのご都合を確認させていた

だきます。なお、研修会終了後には懇話会も予定されています。こちらも併せて確認を

させていただきたいと思います。皆様、ご都合はいかがでしょうか。出欠報告の期日は、

もう少し先となりますので、後日、確認をさせていただく形でも大丈夫です。 
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石橋教育長職務代理者 

７月１１日金曜日、相楽地方教育委員会連絡協議会、その後の懇親会とご都合はいか

がでしょうか。 

 

（各教育委員の出欠を確認） 

 

竹谷教育次長 

 ありがとうございます。当日は教育委員会からは私も出席いたします。 

 続きまして、諸般の報告２番、ページお戻りいただきまして、令和７年度第２回相楽

東部広域連合議会臨時会についてです。５月２０日、和束町体験交流センターホールに

おいて開催され、このたび、連合議会の構成替えがございましたのでご報告いたします。

資料に相楽東部広域連合議会の構成一覧をつけております。議長が南山城村の奥森議員、

副議長が和束町の畑議員、監査委員が笠置町の西議員となりました。常任委員会ですが、

総務厚生常任委員会、文教常任委員会は、それぞれ記載のとおりでございます。教育委

員会関係の文教常任委員会につきましては委員長に南山城村の鈴木議員、副委員長には

和束町の岡田議員です。 

諸般の報告３番、和束町総合計画審議会委員の推薦についてとなります。和束町では、

令和３年度から令和１２年度までの基本構想を策定され、これを実現するために「前期

基本計画」を令和３年度から令和７年度までの期間で定め、各種施策を進められている

ところです。その「前期基本計画」が本年度、最終年度となり、現在令和８年度から始

まる「後期基本計画」の策定に向けて準備を進められておりまして、和束町長の諮問に

応じて当初計画案を調査・審議するために設置される和束町総合計画審議会の構成員と

して、協力をお願いする旨の推薦依頼が５月に和束町長よりあったところでございます。 

連合教育委員会から当該委員として、前回に引き続き、村田教育委員にご了解をいただ

き、推薦をさせていただきましたのでご報告いたします。任期は、計画策定終了の日ま

でとなっております。よろしくお願いいたします。 

続きまして、諸般の報告４番、南山城村社会福祉協議会理事候補者の推薦についてで

す。南山城村社会福祉協議会理事については、現在、石橋教育長職務代理者に就いてい

ただいておりますが、現在の任期が６月２３日までとなっており、５月に南山城村社会

福祉協議会長から任期満了に伴う後任者の推薦依頼がありました。連合教育委員会から

理事候補者として、引き続き、石橋教育長職務代理者にご了解をいただき、推薦させて

いただきましたのでご報告いたします。任期は２年間となります。よろしくお願いいた

します。私からは以上となります。  

 

石橋教育長職務代理者 

ただ今の報告１番から４番について、ご意見、ご質問をお受けしたいと思います。質

問等のある方は挙手願います。 
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（各委員より「なし」の声あり） 

 

石橋教育長職務代理者 

 特に、ご質問がないようですので、次の５番から７番は、生涯学習課長から報告しま

す。 

 

教育次長兼生涯学習課長 

諸般の報告５番から７番について、ご報告させていただきます。社会教育関連事業と

して６月・７月に実施を予定しております、主な事業のご報告となります。よろしくお

願いいたします。資料の方をお願いします。 

諸般の報告５番、読書活動推進事業「ブックカフェ」の実施についてです。相楽東部

広域連合議会 構成一覧の次のページをご覧いただきますようお願いいたします。「ブ

ックカフェ」につきましては、感動した本やお勧めの本などについて、読書が大好きな

人が本を持ち寄って自由にトークをしていただきます。感動を共有したい方、読書を通

して新しい世界を見つけたい方など、当日は、課題図書についての感想の交換も実施い

たします。今年度は初回といたしまして笠置町で開催します。日時は、６月２７日の金

曜日、午後６時３０分から、場所は笠置町産業振興会館研修室です。次回以降は南山城

村や和束町でも開催する予定です。次のページをお願いいたします。 

諸般の報告６番、第１５回宵待ち隣町の宵涼み会の実施についてです。日時は、７月

５日の土曜日、午後４時からです。場所は、笠置いこいの館 屋外エントランスで行う

予定となっております。熱中症対策の観点から、今年度は開始時刻を１時間遅くしまし

て、午後４時からとなっております。宵涼み広場では、体験コーナー等が予定されてお

り、宵涼みステージの方では、各地域のサークル等において、活動されている方々に出

演をいただきまして、演奏、読み語り、フラダンス等を発表していただく予定となって

おります。連合管内の各町村の社会教育委員の皆様方が主体となっていただき、行われ

ております事業でございます。「誰にでもできる つながること 社会教育委員から始

める小さな絆づくり」をテーマに、３町村の地域住民の交流を一つの目的として、地域

を大切にしながら、隣りあわせの３町村がつながることを模索いただき、少しでも地域

の人たちがつながれるようにと、意見を出し合い、試行錯誤しながら取り組んでいただ

いております。次のページをお願いいたします。 

諸般の報告７番、女性支援事業「女性学管外研修」の実施についてです。当該事業は、

社会参画を促進するとともに、上質な日本文化等に触れる機会設けること等を目的とし

ている事業となります。日時は７月２３日の水曜日、場所は神戸須磨方面で、人と防災

未来センターへの見学等が予定されております。以上、生涯学習課関連の諸般の報告と

なります。 

 

石橋教育長職務代理者 

 ただ今の報告について、ご意見、ご質問はございませんか。 
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（各委員より「なし」の声あり） 

 

石橋教育長職務代理者 

 特に、ご質問がないようです。諸般の報告は、以上です。 

 日程第５、その他です。会議資料（１）の最後のページをご覧ください。手元に配布

してある諸報告事項につきまして、時間をとりますので、目を通してください。 

 

 （各資料を確認） 

 

石橋教育長職務代理者 

何か、ご意見、ご質問はございませんでしょうか。 

 

（各委員より「なし」の声あり） 

 

石橋教育長職務代理者 

特に、ご質問がありませんので、２の「次回定例教育委員会の開催日程（案）につい

て」協議したいと思います。次回の定例教育委員会は、７月１６日の水曜日、午後３時

からです。ご都合はいかがでしょうか。 

 

（各委員に確認） 

 

石橋教育長職務代理者 

 では、次回の定例教育委員会は、７月１６日の水曜日、午後３時からです。よろしく

お願いします。 

 以上で、本日の日程は、すべて終了しました。全般を通して何か、ご意見、ご質問が

ありましたらお願いします。 

 特に、ないようですので、これをもちまして、令和７年度第３回定例教育委員会を終

了させていただきます。ご苦労さまでした。 

 

 

 

 

   〈午後３時２３分閉会〉 

     

― 了 ― 

 

 


